

为救病妻,男子三年卖掉两套房

岳母说“全靠他一直照顾我女儿”,亲娘说“我养了一个好儿子,知道心疼人”



□据 人民网

乌鲁木齐的潘荣辉与妻子王爱梅从小一起长大,后来结婚。2009年6月,王爱梅被诊断出患再生障碍性贫血,为给妻子治病,潘荣辉3年内卖了2套房子,接到了70次病危通知单。目前,潘荣辉已无能力支付

骨髓移植手术所需的60万元。

潘荣辉说,他和妻子王爱梅从小在一个大院里长大,两个人是青梅竹马。1994年,他24岁,她21岁,王爱梅嫁给了他。

几年后,他们有了儿子,日子虽不富裕,但其乐融融。可一切在2009年6月29日这一天改变了,那一天,潘荣辉得知妻子患了再生障碍性贫血。抱着“一定要给她治好病”的信念,3年来,潘荣辉跑遍了乌鲁木齐各大医院,还卖掉了家里的2套房子。

2010年12月,潘荣辉偶然从网上得知烟台一家医院治疗再生障碍性贫血的效果较好,就带着当时仅有的3万块钱,和妻子到了烟台。在烟台医院呆了3个月后,王爱梅的病情好转,但3万块钱也用完了。没办法,潘荣辉夫妇又回到了乌鲁木齐。

“有时坚持不下去了,我就躲在医院的偏僻角落里,吼上一嗓子。”潘荣辉说,为了鼓励妻子,他只能让泪往心里流。

王爱梅的母亲告诉记者,这3年以来,女婿一直守在女儿身边,24小时陪护,寸步不离。20天前,王爱梅又出现了发烧的症状,并出现了器官大出血现象。因为乌鲁木齐缺少王爱梅所需的A型血,在医生的联系下,潘

荣辉带着妻子来到昌吉州人民医院接受治疗。虽然血液可以得到供应,但这20天里,王爱梅一直处于发烧状态。“医生说,她的病情很严重,随时都有生命危险。”潘荣辉说。

潘荣辉说,3年来,他和王爱梅唯一的儿子由他的弟弟负责照料。儿媳的病情让潘荣辉的母亲张女士很难过,虽然儿子3年来对自己照顾甚少,但她说:“我养了一个好儿子,知道心疼人。”

在妻子患病的3年里,潘荣辉一直通过网络、媒体、医院等各种渠道为妻子筹集A型血。“每隔1星期就要输1次血。”潘荣辉说,很多好心人在得知自己发布的缺血信息后,就会直接到血库献血,并在献血单上标注要把血献给王爱梅。但这100多位志愿者当中,有很多都不愿意留下姓名。“等我妻子的病好了,我一定会设法答谢他们。”他说。

此外,潘荣辉找遍了A型血的亲友。他说,3年里,他接到了70次病危通知单,并通过医院的帮助和自己的努力为妻子找到100多位志愿者献血。目前,潘荣辉虽然已无能力支付骨髓移植手术所需的60万元,但他说:“就算是为了好心人的帮助,他一定要把妻子的病治好。”

长沙:

“史上最牛高尔夫球场”将变成免费公园

□新华社长沙9月11日专电(记者 苏晓洲)

在风景如画的浏阳河防洪大堤边,曾有商家违规建了座大型高尔夫练习球场,被舆论称为“史上最牛高尔夫球场”。9月10日,长沙市政府、开福区政府决定在被拆除的球场原址上,建设一座免费的滨水公园,园内所有休闲娱乐设施向市民免费开放。

2010年年底,有市民举报在浏阳河长沙北城段一处防洪大堤南侧,有人利用新堤、旧堤间一片面积约47000平方米的河滩地,围上高高的铁丝网,建起了一座设施齐备的大型高尔夫练习球场。

长沙市开福区政府宣布,在“史上最牛高尔夫球场”原址,将建成一座以体育健身为主题的公园,惠及周边上万户居民。开福区园林管理部门介绍,在经过水利专家评审,建设以不损害堤坝安全和妨碍行洪为前提,公园内将修建1个7人制足球场、1个沙滩排球场、2个门球场、1个环形跑道和1个小型儿童游乐场,其余空地则将种植大量本土和引进花卉供市民观赏。这座投资约3000万元的公园建成后,将免费对市民开放。

卫生部:

四川鼠疫病患密切 接触者均未发现异常

□新华社北京9月11日电(吕诺 徐嘉)

针对四川省甘孜州一名牧民日前死于鼠疫的情况,卫生部新闻发言人邓海华11日在例行发布会上表示,当前所有密切接触者没有发现异常。卫生部已经落实各项防控措施严防鼠疫扩散,并作好信息报告和公众风险沟通工作。卫生部已将这起疫情通报给相关部委、世界卫生组织、港澳地区和有关国家,将继续关注疫情。

9月2日,四川省甘孜州理塘县村戈乡村民达某在放牧过程中发现1只死亡旱獭,带回帐篷后与其他村民剥皮食用。9月4日,达某出现发热寒颤、全身酸痛、恶心、呕吐、腹泻、右腋下肿大伴疼痛等症状,在家自服药物后未见好转。9月7日,达某到医院就诊,医务人员以“疑似鼠疫”立即报告当地疾控中心。当日19时许,患者出现呼吸急促、口唇发绀、四肢强直等症状。医务人员全力抢救无效,患者死亡。

秦始皇帝陵:

30余件“百戏俑”已被清理完毕

□新华社西安9月11日专电(记者 冯国)

记者从秦始皇帝陵博物院获悉,今年在俗称的秦始皇帝陵百戏俑坑内新发现的30余件姿态各异但破损严重的百戏俑,目前已被全部清理完毕,正在实验室受到有序地修复和保护,相信不久会与人们“见面”。

据了解,考古人员在1999年进行考古发掘过程中,在1个新发现的陪葬坑中试掘出土了11件陶俑。它们既不穿铠甲,也不披战袍,只是下身有裳(古代称上衣下裳),多数上身赤裸,肌肉发达。经修复,人们发现陶俑举止神态各异,有的像持竿人,有的像角力者,其打扮具有明显的汉代百戏特点,遂称之为“百戏俑”。

为救乘客,南航一班机紧急备降长沙

□新华社哈尔滨9月11日专电

记者从中国南方航空公司黑龙江分公司了解到,日前南航一架从广州飞往哈尔滨的班机为救治机上突然发病的乘客,紧急备降长沙。

南航黑龙江分公司的李冰川向记者介绍,9月7日21时,该公司CZ3623执行广州至哈尔滨航线的航班起飞不久,一名男乘客

找到乘务员,称自己的妻子感觉心脏不舒服,虽然向周围乘客找来硝酸甘油等药物给妻子服用,但病情没有好转。

乘务长了解到,这名乘客没有心脏病史,但有哮喘病,携带的药物已随行李办理托运,无法取出。很快,这名乘客身体出现抽搐症状。恰好搭乘飞机的哈尔滨医科大学第四附属医院的两名护士等人主动参与救助,但经过吸氧、服药和一些医

护手段后,这名乘客病情仍没有好转,并感到身体条件很难完成航程,从而提出备降请求。

CZ3623机长随即通过无线电与地面相关部门进行通报和请示,并结合途经机场情况,作好备降长沙的准备,向地面机场提出加派救护车和医护人员作好抢救准备,同时向机上乘客作出说明。9月7日22时,飞机降落在长沙,病人被及时送往医院救治。

新疆哈密 金秋草原 “赛肥羊”

9月10日,新疆维吾尔自治区哈密市伊吾县盐池乡的牧民参加抱羊跑比赛。

当日,伊吾县盐池乡举办赛羊大会,牧民参加了抱羊跑、选秀羊、比眼力、宰肥羊等比赛,吸引了众多农牧民和游客观看。

(新华社发)



洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。